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Neyi Fiyatladık?  

Küresel risk iştahı, petrol fiyatlarındaki sert düşüş ve FED’in ilave faiz 

artırımı beklentilerinin zayıflamasıyla toparlandı. Gerileyen enerji 

fiyatları enflasyon baskısını hafifletirken, yatırımcılar teknoloji 

hisselerinden döngüsel sektörlere yöneldi. Bu rotasyonla birlikte Dow 

Jones pozitif, S&P 500 yatay, Nasdaq 100 ise çip hisselerindeki 

satışların etkisiyle negatif bir seyir izledi. 

Genel olarak ise S&P 500 endeksi yapay zeka temasına ilişkin 

sürdürülebilirlik tartışmalarının yeniden güç kazanmasıyla geride 

bıraktığımız haftayı %2 oranında geri çekilerek noktaladı. Ayın 

başından bu yana %3 değer kaybeden endeksin yıl genelinde ise hala 

%7'nin üzerinde artıda seyretmesi satış baskısının daha çok son 

dönemin güçlü temalarına yönelik kar realizasyonuyla sınırlı kaldığını 

gösteriyor. Nasdaq'ın Nisan ayı başından bu yana ilk kez 50 günlük 

hareketli ortalamasının altına gerilemesi ise teknoloji tarafında teknik 

görünümün zayıfladığına işaret ediyor. 

Avrupa borsaları, gerileyen tahvil faizlerinin desteğiyle pozitif seyretti. 

Petrol fiyatlarındaki düşüşün enflasyon endişelerini hafifletmesi risk 

iştahını desteklerken, yatırımcılar gelecek hafta Portekiz'in Sintra 

kentinde düzenlenecek ECB Forumu'ndan ve merkez bankası 

yetkililerinin açıklamalarından çıkacak mesajlara odaklandı. 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Veri haftası… 

ABD piyasalarında bu hafta Cuma günü piyasa kapalı, işlemler 4 günle 

sınırlı gerçekleşecek. Bu kısa haftada yoğun bir takvim karşımıza 

çıkıyor. Şahin FED’in ardından ABD'de PCE enflasyonunun beklentilere 

paralel gelmesi FED’e yönelik faiz artırımı beklentilerini bir miktar 

zayıflatırken, piyasaların odağı şimdi ABD istihdam verileri ve ISM 

imalat PMI verisine çevrildi. 

Yurt içinde ise gözler, Merkez Bankası'nın faiz kararına yön verecek 

haziran ayı TÜFE verisinde olacak. Beklentilerin ayrıştığı ortamda, 

enflasyonun Matriks anketinde olduğu gibi %1'in altında 

gerçekleşmesi, Merkez Bankası'nın olası faiz indirimi konusunda elini 

önemli ölçüde rahatlatabilir. Genel beklenti ise %1,5 – 1,3 arasında 

gelmesi yönünde. 
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BIST 100 endeksi, günü sınırlı yükselişle 14.274 puandan tamamlarken işlem hacmi 134,9 milyar TL olarak 

gerçekleşti. Bankacılık ve holding endeksleri günü yükselişle tamamlarken, sektörler arasında metal ana sanayi en 

çok kazandıran, turizm ise en çok kaybettiren sektör oldu.  

Orta Doğu'ya yönelik iyimser beklentiler endeksi desteklerken, teknoloji ve yapay zekâ yatırımlarına ilişkin maliyet 

endişeleri yükselişleri sınırlayabilir. Teknik görünümde 14.400 seviyesi ilk önemli direnç olarak öne çıkıyor. Bu 

seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 14.600 – 14.800 seviyeleri hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 

14.200 seviyesi kısa vadeli kritik destek konumunda yer alıyor. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, haftanın son işlem gününü 16.624 puandan tamamladı.  

Teknik görünümde kısa vadeli ortalamalarının üzerinde tutunma çabası sürerken, göstergelerdeki ivme kaybı 

temkinli görünümü destekliyor. Yukarı yönlü hareketlerde 16.750 seviyesi ilk direnç olarak öne çıkarken, bu 

seviyenin aşılması halinde 16.800 ve 16.900 seviyeleri hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 16.500 seviyesi 

ilk destek, bu seviyenin altında 16.400 ve 16.200 seviyeleri takip edilebilir.  

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Geçtiğimiz hafta küresel piyasalarda yapay zekâ temalı hisselerde 

değerleme ve yüksek yatırım maliyetlerine yönelik endişeler 

teknoloji sektöründe satış baskısını artırdı. Özellikle çip ve bellek 

üreticileri sert dalgalanırken, Micron Technology'nin güçlü 

finansalları hafta ortasında sektöre kısa süreli destek sağladı. 

Ancak haftanın sonuna doğru yatırımcılar yapay zekâ şirketlerinin 

yüksek değerlemelerini yeniden sorgulamaya başladı. Buna 

karşılık sağlık, gayrimenkul ve kamu hizmetleri gibi defansif 

sektörlere yönelim artarken, enerji fiyatlarındaki gerileme ve 

sektörler arası rotasyon piyasalarda temkinli görünümün 

korunmasına neden oldu. 

 

 

ASYA 

Asya piyasalarında geçen hafta teknoloji hisseleri öncülüğünde 

satış baskısı öne çıkarken, özellikle Güney Kore ve Japonya 

borsaları küresel yapay zekâ temasındaki zayıflamadan en fazla 

etkilenen piyasalar arasında yer aldı. Yapay zekâ yatırımlarının 

yüksek maliyetleri ve çip üreticilerine yönelik değerleme 

endişeleriyle Güney Kore'de yarı iletken hisselerinde sert satışlar 

görülürken, Japonya'da teknoloji ağırlıklı hisselerdeki geri 

çekilme endeksleri aşağı çekti. Haftanın ikinci yarısında teknoloji 

şirketlerinden gelen güçlü finansal sonuçlar kısa süreli tepki 

alımlarını desteklese de, yatırımcıların yüksek değerlemelere 

yönelik temkinli duruşunu koruması Asya genelinde dalgalı ve 

zayıf seyrin devam etmesine neden oldu. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında temkinli görünüm öne çıkarken, 

yatırımcıların odağında jeopolitik gelişmeler yer alıyor. Risk 

iştahındaki zayıflıkla birlikte volatilite yüksek seyrini korurken, 

dolar endeksindeki geri çekilme ve altındaki yükseliş güvenli 

liman talebini destekliyor. Petrol fiyatlarındaki sert düşüş ise arz 

endişelerinin azaldığına işaret ederken, tahvil faizlerindeki sınırlı 

yükseliş faiz beklentilerinin korunduğunu gösteriyor. Genel 

görünüm, haber akışına duyarlı ve dalgalı bir piyasa ortamına 

işaret ediyor. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, güçlü dolar ve FED’in faiz artırımlarına 
ilişkin beklentilerin etkisiyle 1,14 seviyesinin altında işlem 
görüyor. ECB'nin faiz artırımına rağmen Başkan 
Lagarde'ın temkinli mesajları ek sıkılaşma beklentilerini 
sınırlarken, zayıf Euro Bölgesi PMI verileri de parite 
üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor. Teknik olarak 
1.1330 seviyesi destek, 1.1400 seviyesi ise direnç olarak 
takip ediliyor. 

 

ALTIN 

Altın, jeopolitik gerilimin yeniden artmasına rağmen barış 
görüşmelerine yönelik iyimserliğin etkisiyle 4.050 dolar 
seviyesine geriledi. ABD'de PCE enflasyonunun 
beklentilere paralel gelmesi FED’e yönelik faiz artırımı 
beklentilerini bir miktar zayıflatırken, piyasaların odağı 
şimdi ABD istihdam verileri ve ISM imalat PMI verisine 
çevrildi. Teknik olarak ortalamalarının altında zayıf 
görünüm devam ediyor. Bu doğrultuda 3.800 seviyesi 
önemli destek seviyesi. Alıcılı iştahın toparlanması 
durumunda ise 4.100 – 4.200 seviyeleri direnç seviyeleri 
olarak takip edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, jeopolitik gerilimin yeniden artmasına rağmen 

barış görüşmelerine yönelik beklentilerin etkisiyle 58,5 

dolar seviyesine geriledi. ABD'de PCE enflasyonunun 

beklentilere paralel açıklanması Fed'e yönelik faiz artırımı 

beklentilerini bir miktar zayıflatırken, yatırımcılar para 

politikasına ilişkin yeni sinyaller için bu hafta açıklanacak 

ABD istihdam verileri ve ISM imalat PMI verisini takip 

edecek. Teknik görünümde 58,00 seviyesi direnç, 53,00 

destek. 

HAM PETROL 

Ham petrol fiyatları, ABD ile İran arasında Hürmüz 

Boğazı'nda yeniden artan gerilimin etkisiyle 70 dolar 

seviyesine doğru toparlandı. Tarafların bu hafta yeniden 

barış görüşmelerine başlayacak olması yükselişi 

sınırlarken, Hürmüz Boğazı'nda gemi trafiğinin artmasına 

rağmen bölgedeki belirsizlik ve sevkiyat riskleri petrol 

fiyatları üzerinde etkili olmaya devam ediyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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